

产品瘦身 蓄力 技术提智 赋能

透过我市休闲运动车行业看创新突围

永康作为 中国休闲运动车之都 ,休闲运动车行业经过几十年的拔节生长和大浪淘沙 ,量质齐升 ,进入良性发展轨道。

近年来 ,我市休闲运动车行业以品质提升、技术创新为引擎塑造竞争新优势 ,在向 新 而行中换挡提速、弯道超车。近日 ,记者走进我市几家休闲运动车行业重点企业 ,深入探索我市休闲运动车行业 起舞 全球市场的 密钥 ,零距离感知行业发展新风向。

轻量化设计提升骑行体验

T 提升产业科创能级 打造世界五金之都



员工忙着组装儿童电动自行车

属色外观 ,简洁美观又炫酷感十足。我们从其他行业汲取灵感 ,将 一根管子

到底 的设计理念引入儿童电动自行车 ,在保证车架强度的情况下创新结构

设计。精简结构后的车架用料量仅为传统车架的三分之一 ,成本更低、质量更轻 ,更适合儿童骑行。祝富利说 ,市场在变 ,消费者的需求也在变 ,主动修炼内功 ,从使用体验出发打磨产品才能赢得先机。纵观整个休闲运动车行业 ,轻量化、高品质的需求持续攀升 ,降 体重 不降性能已是一大趋势。

向轻量化发力 ,除了在结构设计上下功夫 ,新材料的介入也成为车身尽可能 瘦身 的关键。

仅2.4公斤重 ,方便携带 ,小朋友也能拎得动 。飞神车业公司上个月刚投放市场的第三代儿童滑步车就是一个典型例子。比起其可爱的IP卡通形象、流畅的车架造型、大胆亮眼的配色 ,新材料 碳纤维才是该产品制胜市场的 独门绝技 。经过铁车架、铝合金车架的升级换代 ,如今 ,碳纤维材料的介入让该产品在加强环保性的同时更耐腐蚀、质量更轻、强度更大。

车机交互擦出智慧火花



员工在电动滑板车生产线上忙碌

前电动滑板车乃至休闲运动车行业发展的关键词。

当智能技术邂逅电动滑板车会擦出怎样的火花 ?米航公司的新秀产品

城市越野滑板车在这一方面有着不俗的表现。除了支持手机App解锁 ,这款滑板车创新性加入NFC解锁 ,搭载了NFC芯片的手机、手表都可以成为车

钥匙。用户只需拿着这些特殊的车钥匙靠近车辆便能自动解锁 ,简便、快捷地启动骑行。值得一提的是 ,该产品还支持Find My功能 ,可以实时跟踪和定位车辆 ,实现智能防丢、防盗。

此外 ,米航公司还在车机交互上下功夫。在该公司自行研发的手机App上 ,城市越野滑板车当前的剩余里程、剩余电量等车辆状态一目了然。并且该App支持蓝牙连接、一键锁车、定速巡航、速度调控等功能 ,大幅提升了用户的控车体验。

智能化不是功能的简单堆叠 ,而是要从用户的实际体验出发。今年 ,我们已经有4款新研发的电动滑板车实现量产 ,这4款新品全部搭载了智能车机交互系统 ,市场反响均不错。林宇航说。

融媒记者 张曼欣

杭州第19届亚运会
The 19th Asian Games

迎亚运盛会 展文明风采

宸宸 Chenchen

琮琮 Congcong

莲莲 Lianlian

Heart to Heart, @Future 心心相融, @未来

永康市融媒体中心 宣